



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами областного управления ФСИН



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами УФСИН России по Костромской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

По версии следствия, в 2015 году между УФСИН России по Костромской области и подрядной организацией заключен государственный контракт на строительство и ввод в эксплуатацию столовой в исправительной колонии № 2 в поселке Поназырево Костромской области стоимостью более 64 миллионов рублей. В нарушение требований действующего законодательства, а также условий государственного контракта должностными лицами УФСИН России по Костромской области осуществлена оплата работ по благоустройству и озеленению территории около здания столовой на сумму более 4,6 миллиона рублей и подписан акт приемки объекта. Вместе с тем, работы по благоустройству территории, несмотря на их оплату, подрядчиком не выполнены. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, направленных прокуратурой в порядке ст. 37 УПК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1155711>